

Награждение работников строительства и промышленности строительных материалов.
Перелет Москва—Амдерма.
Республиканское совещание в ЦК КП(б) Грузии по вопросам пропаганды и агитации.
С ФРОНТА БОРЬБЫ ЗА НЕФТЬ: 3 апреля добыто 56.030 тонн—95 проц.

СТАТЬИ: ПЕРЕДОВАЯ «Подготовка к обмену партийных документов», «Франция настаивает на созыве конференции», «Вопросы Риббентропу», «Смысл германских предложений», «Сводка борьбы за нефть», «Ромэн Роллан о повести „Юнармия“», «В последний час», «Гитлер пытается диктовать условия», «Опасность новой авантюры гитлеровцев в Австрии», «Убийца ребенка Линдберга казнен».

Подготовка к обмену партийных документов

Подготовка к обмену партийных документов остается сейчас основной задачей партийных организаций Закавказья. Обмен, являющийся важнейшим партийно-организационным мероприятием, должен закрепить результаты проверки партийных документов и способствовать дальнейшему укреплению рядов ВКП(б).

Готовясь к обмену, партийные организации осуществляют работу с жилищными, с отдельных коммунистов. Серьезная работа развернута в политическом, слабо развитых, отстающих в учебе, малоактивных коммунистов. Уже есть немало примеров того, когда ранее «пассивные» товарищи становились активными участниками партийной жизни.

Широко практикуется самокритика коммунистов. На собраниях партруководителей и пеховых парторганизаций, на заседаниях парткомов коммунисты рассказывают о том, как участвуют в политшколах, работают над повышением своего идейно-политического уровня, осуществляют авангардную роль на производстве, выполняют партийные поручения. Отрыв свою работу на основе устава партии, партийные организации неуклонно повышают идейный уровень, качество всей партийной работы.

В городе и деревне развернута сеть общепрообразовательных школ и кружков, в которых коммунисты ликвидировали свою неграмотность и малограмотность. Многие партийные организации успешно осуществляют решение пленума Закавказья ВКП(б), поставившего задачу в течение месяца полностью ликвидировать неграмотность среди коммунистов в закавказских парторганизациях.

Органы подготовки к обмену, райкомы партии серьезно внимание уделяют технике обмена партдокументов. Секретари райкомов сами занимаются подготовкой помещений, размещают по разным вызовам людей в райком, побуждают регистраторов, которые будут выполнять весьма важную техническую работу по выполнению партийных документов.

Проверка, однако, показывает, что некоторые партийные организации не удовлетворительно готовятся к обмену. Важнейшим условием успешного проведения обмена партдокументов является тщательное разъяснение его цели и задач каждому члену и кандидату партии. Это не всегда учитывается. Например, партийный день, посвященный решению декабрьского пленума ЦК ВКП(б) об итогах проверки партийных документов, во многих парторганизациях Верхнеуральского района (Башк.) проведен формально. На все коммунисты присутствовали на этих собраниях, но с отсутствующими политическая работа не проводилась. Указ не о фактически подходе к выполнению партийных поручений, когда на некоторых собраниях партийные документы «приняты с восторгом», а парторганизация ГИФК ограничилась таким по-

становлением: «В виду политической важности вопроса, приять особое внимание обмену партийных и кандидатских билетов». Успешное проведение обмена партийных документов возможно лишь при условии образцового постановки партийного хозяйства, учета коммунистов. Центральный Комитет ВКП(б) запрещает присутствовать на обмене там, где еще не ликвидирован беспорядок в партийном хозяйстве в постановке учета.

Отдельные же примеры показывают, что не всюду до конца извлечены уроки из проверки партийных документов. Кое-где вновь начинают воспроизводиться недостатки в партийном хозяйстве, возрождалась недопечка «техники» партийной работы. Например, в Кировской организации (Яр.) появились «мертвые души». Партийное хозяйство парткома Айюпова «хранилось» у технического секретаря. О внимании к учету коммунистов в Кировобадском горкоме можно судить хотя бы по тому, что зав. культпропом горкома в течение месяца не был на учете и не состоял ни в какой партийной организации. В парторганизации Куринского речного пароходства протоколы партийных собраний не согласуются с протоколами собраний служащих и торжественных собраний... В райкоме им. 26 (Тифлис) учетные карточки размещены в чернильных лупках, которые беспорядочно развешены на стене и под столом.

О проявлении идеологической неграмотности в организационной технике свидетельствует также практика выявления членских партийных взносов. Вопреки установленному правилу, в некоторых первичных организациях Верхнеуральского района членские взносы принимают не секретари парткомов, а так называемые сборщики. В Астрахани это дело доверено техническому секретарю парткома.

В результате проверки партдокументов партийные организации Закавказья в значительной степени преодолели недостатки организационной деятельности, приняли в порядок учет членов партии. Обмен партийных документов привнес закрепил положительные результаты проверки, в особенности в области дальнейшего упорядочения учета членов партии. В те партийные работники, которые забывают это, возмущают себя бы малейшие недостатки в партийном хозяйстве, перестают дело учета коммунистов техническими работниками, совершают преступление перед партией.

Закавказские партийные организации успешно завершили проверку партийных документов. На основе достигнутого и точного выполнения решений декабрьского пленума ЦК ВКП(б), инструкторы ЦК партийные организации Закавказья по-прежнему продолжают работу по обмену партийных документов, повышают уровень партийной работы на высшую ступень.

Досрочно выполнили квартальный план

В отчете на имя секретаря Закавказья ВКП(б) — тов. Л. БЕРИЯ и секретаря ЦК и БН АНП(б) — тов. М. Д. БАГМРОВА коллектив работников «Азэнерго» сообщает о досрочном выполнении плана первого квартала по выработке электроэнергии. К 22 марта выработка электроэнергии составила 265 миллионов киловатт-часов, на 29 процентов больше, чем за соответствующий период минувшего года.

Сводка борьбы за нефть

3 апреля по всем трестам добыто 56.030 тонн — 95 проц. плана

Table with 5 columns: промыслы, добыча в тоннах, процент выполнения плана, процент выполнения плана, процент выполнения плана. Rows include Бухта Ильича, Сталинский, Илья Николаевич, Молотовский, Нефтяная, Сураханский, Орджоникидзе, И. Кагановича, З. И. Х., Балаханский, Лебянский, Кировский, Азизбековские, Остров Артема.

Франция настаивает на созыве конференции локарнских держав

Шаги французской дипломатии

ПАРИЖ, 3. (ЗТА). Вчера все время шли совещания Фландера с его сотрудниками по поводу германских предложений. Затем Фландер принял английского посла Кларка, в разговоре с которым настаивал на немедленном созыве конференции локарнских держав в Париже или Брюсселе. После этого Фландер разговаривал по телефону с бельгийским премьером Ван Звельдом. Во второй половине дня Фландер имел продолжительную беседу с Сарро. Сегодня в Париже послы в Риме, Берлине, Лондоне и Брюсселе с участием Сарро. 6 апреля собирается совет министров, которому будут доложены результаты инициативных совещаний и на их основе совет примет свои решения. Если конференция держав состоится в будущей неделе, то она откроется, по всей видимости, не раньше 8 апреля.



После победы народного фронта на выборах в испанский парламент во всей Испании состоялись грандиозные демонстрации народного фронта, требовавшие амнистии политзаключенным. На снимке: выступление представителя испанского народа на митинге народного фронта в Мадриде (Совафот).

Английская дипломатия избегает ясности

Заявление Идена в палате общин

ЛОНДОН, 3. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, Иден сделал сегодня в палате общин заявление о германском ответе на предложение локарнского договора. Актуальный вопрос, — сказал Иден, — заключается в том, какой должна быть следующая шаг. Иден заявил, что можно было бы войти в контакт с другими правительствами, однако, это потребовало бы времени, а в настоящий момент целесообразно сделать передышку. «Я, — продолжал Иден, — подчеркнул в беседе с Риббентропом, что цели Англии в нынешней трудной обстановке остались прежними, а именно — добиваться переговоров и окончательного соглашения. Я прояснил Риббентропу заявление Риттера, что английское правительство не будет искать условий, чтобы достигнуть этой цели. В то же самое время я считал нужным подчеркнуть, что в отношении переходного периода, относительно которого Англия особенно призвала германское правительство сделать соответствующие шаги, последние во вполне наместивши.

Иден затем напомнил свое заявление от 6 марта относительно создания автономной администрации в том, что английское правительство готово продвигать шаги в направлении к этой цели, а именно — дать определенное обязательство французскому и бельгийскому правительствам на случай краха попыток примирения, подтверждая существование по Локарнскому договору обязательства английского правительства по отношению к этим двум странам и выразив готовность начать переговоры между генеральными штабами Англии, Франции и Бельгии.

Смысл германских предложений

ПРАГА, 3. (ЗТА). Чехословацкая печать относится к германскому предложению локарнского договора весьма критически. Общественное мнение в Чехословакии и в целом по Европе не скрывает ничего нового по сравнению с тем, что было сказано Гитлером 7 марта; Германия, как и раньше, оставляет несвязанным союз отстоящих в восточных странах, германский ответ на какой-либо вопрос, поставленный Германией французским министром иностранных дел Фландером; Германия ни в малейшей степени не отказалась от своей линии на ликвидацию всех негодных ей международных согла-

Республиканское совещание по вопросам партийной пропаганды и агитации

1—3 апреля в помещении ЦК КП(б) Грузии состоялось республиканское совещание по вопросам партийной пропаганды и агитации. На совещании в доказательство о состоянии и ближайших задачах партийной пропаганды в парторганизациях Грузии выступил заведующий отделом пропаганды, агитации и печати ЦК КП(б) Грузии тов. Гогуашвили.

Совещание также заслушало сводку с мест о состоянии партийной пропаганды (итоги перекоммуникационная политика и кружки, учет в наборе пропагандистов, работа с пропагандистами, методы работы политкружков и пропагандистов, снабжение литературой сети партпроса, руководство политкружками).

С докладом выступил тов. Димитров (зав. культпропом Юго-осетинского обкома партии). Бригады (зав. культпропом Кутаисского горкома партии), Капаладзе (зав. культпромом Ленского райкома партии—Тифлис), Чилидзе (зав. культпромом Сигнальского райкома партии), Абшидзе (зав. культпромом Махаразвского райкома партии), Азнаурян (зав. культпромом Ахалкалакского райкома партии), Байрамов (зам. секретаря Адзгевского райкома партии).

Сообщения о своей работе сделали также заведующие партбюрогами Квириковского района—тов. Янушвилия, Телиянского района—тов. Чичуа, Телавского—тов. Чинвадзе, Зубовского—тов. Георгадзе, Абхазского обкома—тов. Брюховецкий.

Затем тов. Арушиян (зав. культпросом Грузии) сделал сводные обзавания партийной литературы. Следующим вопросом совещание за-

Содержание английских писем

ЛОНДОН, 3. (ЗТА). Агентство Рейтер сообщает, что Иден в письме бельгийскому послу пишет:

«Я умоляю вас дать мне официальный ответ, что если полагать в применении не уменьшаются успехом английское правительство, по крайней мере, немедленно обсудит совместно с французским и бельгийским правительствами те шаги, которые будут предприняты в связи с созданием положением; во-вторых, Англия немедленно придет на помощь вашему правительству, согласно Локарнскому договору, в отношении всяческих, сообщаемых решений морпехов. В-третьих, на основе обобщенного обеспечения, английское правительство будет советовать с вашим правительством обо всех практически возможных шагах английского правительства мероприятий с целью обеспечения безопасности вашей страны против необоснованной агрессии.

С этой целью оно установит или будет продолжать контакт между генеральными штабами наших двух стран, как предполагалось в третьем параграфе указанного выше соглашения (имеется в виду третий пункт соглашения между Англией и Бельгией в «Белой книге»).

Вместе с тем, оно затем обратится к совету Лиги наций с целью обеспечить установление советом Лиги всех возможных предложений к сохранению мира и уважению международного закона».

Полное же письмо было адресовано французскому послу. ЛОНДОН, 3. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, французский и бельгийский послы вручили английскому правительству в тот же день, в котором они были получены, в которых выражены оговорки и требования ограничить переговоры между генеральными штабами, определенными в письмах Англии.

Вопросы Риббентропу

ЛОНДОН, 3. (ЗТА). По сообщению агентства Рейтер, полагают, что детальное изложение на Берлина на разном этапе, адресованные Идену Риббентропу во вторник, послужат основой для переговоров в будущем не последует. По словам агентства, эти вопросы были только проблемами, направленными в том, чтобы указать на те соображения, которые должны учесть британское правительство раньше, чем оно соизволил зрелое суждение о германском меморандуме. На авторитетных источниках передает, что вопрос о том, ответил ли Гитлер письменным документом, не был поставлен. Основные вопросы со стороны Англии были следующие:

«Что точно подразумевается под войсками и включает ли этот термин также вспомогательные военные силы и воздушные силы? Начинает ли тот определенный период, в течение которого Германия может предпринять претензии на колонизальное равенство, 6 или 12 месяцев или даже больше, и желает ли Германия получить обратно все ее колонии или только некоторые из них? Каковы германские намерения в отношении заключенного пакта о ненападении с Литвой, Чехословакией и Австрией и могут ли быть такие пакты дополнены пактами о взаимномощии? Что думает Германия относительно международного арбитражного суда, который она предлагает, и хотела ли она учреждения нового международного юридического института вместо Гаагского трибунала? Агентство Рейтер добавляет, что «если бы не было совещания между Иденом и Риббентропом, последний остался бы в Лондоне еще на 3—4 дня».

Советско-бельгийское торговое соглашение

ПАРИЖ, 3. Агентство Гавло сообщает из Брюсселя, что бельгийский парламент одобрил торговое соглашение с СССР, подписанное 5 сентября 1935 года.

Награждение работников строительства и промышленности строительных материалов

За хорошее руководство строительством, перевыполнение плана строительных работ и производства строительных материалов и за активную старательную производственную работу рабочих - строителей, постановлением Центрального Исполнительного Комитета Союза Советских Социалистических Республик награждены ряд руководителей и рабочих - стахановцев строительства и производства строительных материалов: орденом Ленина — 16 человек, орденом Трудового Красного Знамени — 29 человек; в том числе по Закавказью орденом «Знак Почета» награжден Шаравишвили Ахмед — смельчак бригадир по бетонированию тоннеля строительства Алдзгевской гидростанции и Амплеев Я. А. — начальник строительства Ленинградского мясокомбината.

Награждение моряков-подводников Тихоокеанского флота

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановил награждать за отличную работу в выполнении задания в боевой подготовке командиров, политработников и краснофлотцев - подводников Тихоокеанского флота: орденом «Красной звезды» — 2 человека и орденом «Знак Почета» — 34 человека.

Открылся 9-й съезд комсомола Украины

КИЕВ, 4. (ЗТА). К севекашскому огниам званью столичной оперы передвинутой левый стайкилс делегаты IX съезда — пят легионского комсомола Украины. В зале — 568 делегатов - предствителей славного комсомола Украины. Состав IX съезда отражает огромные результаты исторического года — года револуции, года замечательных побед социализма. В зале — стахановцы, красноармейцы, бойцы Красной армии, ленинцы и ты сляники, отличники учебы, интеллигенция. Здесь люди, которых зовут зять страна, весь мир, имена которых стали знаменем величайшего движения вперед 52 орденосцев комсомола Украины.

На трибуну выходят тт. Мосиор, Пестышев, Петровский, Либенко, Попов, Андреев, Гинир, Балицкий, Овчинник, Файнберг, Шлихтер, Шелехов.

Со всех концов зала несется бурные аплодисменты, приветственные возгласы: «Ура великому Сталину, да здравствуют руководители украинского народа товарищи Мосиор, Пестышев, Петровский, Либенко, Москарева, Тельманя, Димитрова, Москарева, Тельманя, Димитрова, Москарева, Тельманя, Димитрова, Москарева, Тельманя, Димитрова».

Водопьянов, Махоткин и Фарих попали в пургу

МОСКВА, 4. (ЗТА). Вчера пилоты Водопьянов и Махоткин палили третий этап полета арктического маршрута Москва — Земля Франца Иосифа. Утром они вылетели из Амдермы на Новую Землю. Первым в 11 час. 5 мин. вылетел самолет «СССР-Н-128», пилотируемый тов. Махоткиным, а через 7 минут стартовал герой Советского Союза тов. Водопьянов на самолете «СССР-Н-127». Оба самолета вылетели на Маточкин Шан.

Вечером в Москве была получена телеграмма из Амдермы, сообщившая о том, что вскоре после старта начелась пурга, сопровождающаяся сильным туманом и снегопадом. Тов. Водопьянов снизился на острове Зайгаче. Местопребывание самолетов Махоткина пока неизвестно.

Вчера же утром изходящий из Амдермы самолет, видимо, также попал в пургу; в Амдерму Фарих не прилетел. Известный полярный летчик, начальник оперативного отдела управления полетов авиации тов. М. С. Евбушин считает, что самолеты тт. Махоткина и Фариха, застрявшие в пурге, совершили вынужденную посадку где-нибудь на побережье.

Всем полярным радиостанциям, находящимся в районе Амдермы, Гайгача и Новой Земли, предложено вести круглоосуное наблюдение за пропажами самолетов.

Ромэн Роллан о повести «Юнармия»

ЛЕНИНГРАД, 3. (ЗТА). Догнал ЦК ВЛКСМ находит в этом году поистине прекрасную книгу — повесть Ромэна Роллана «Юнармия». Эта книга, рассказывающая о героизме детей, участвовавших в гражданской войне, является выдающимся произведением Ленинградского ЦК ВЛКСМ.

Издал тов. Мирношиничин посылку от Ромэна Роллана следующие писем: «Видя, что 10 марта 1936 года. Дорогой товарищ Мирношиничин! Простите, что я только сейчас отвечаю на ваше письмо, написанное мной тому назад У меня мало свободного времени, я занятый всевозможными срочными делами и задачами, что меня коррумпировало, приходится ждать по несколько месяцев.

Ваше маленькое письмо, которое моя жизнь прошла с величайшим интересом за содержание которой мы рассказали (некоторые места мы писали).

В последний час

Гитлер пытается диктовать условия

ЛОНДОН, 4. (Радио). «Таймс» сообщает, что во время вчерашней беседы с Иденом Риббентроп передал сообщение германского правительства, в котором говорится, что оно не может отложить укрепление Рейнской зоны, если переговоры между генеральными штабами будут отменены, то в германской позиции в этом вопросе может измениться. По словам газеты, «английское правительство не располагает заключить предложенную сделку» (ТАСС).

Опасность новой авантюры гитлеровцев в Австрии

ПАРИЖ, 4. (Радио). «Фигаро» отмечает возможность новой гитлеровской авантюры в Австрии. Пользуясь организацией германских фактивных организаций в Австрии, гитлеровцы усилили деятельность. По словам газеты, Гитлер может предпринять Австрии какие-либо пакты о ненападении, но захват Австрии является делом решенным. Избранные руководители австрийских гитлеровцев в состав нового германского правительства служат одним из доказательств этого. Независимо в некоторые северные районы Австрии было востановлено оружие. Опять востановлено производство оружия в других местах. (ТАСС).

Убийца ребенка Линдберга казнен

НЬЮ-Йорк, 4. (Радио). Убийца сына Линдберга Гаутман казнен вчера ночью на электрическом стуле.

ГЕРМАНИЯ ИНФОРМИРУЕТ ПОЛЬШУ

Деланное спокойствие

ВАРШАВА, 3 (ЭТА). Визит к польским правительственным кругам «Экспресс паранья»...

поеские государства, то этим вопросом является именно вопрос «безопасности и политической системы в Европе».

Обработка польского посла

ВАРШАВА, 3 (ЭТА). Польское телеграфное агентство сообщает, что германский министр иностранных дел...

ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

Ожесточенные бои на северном фронте

АДДИС-АБЕБА, 3 (ЭТА). Опубликованы абиссинские коммюнике, в которых говорится:

Местности фашистских завоевателей

ЖЕНЕВА, 3 (ЭТА). Секретарь Лиги наций получил ноту, отразившую абиссинскую позицию...

31 марта наши воины атаковали гарнизон в 7 км от столицы, в результате чего итальянцы...

Ита с коммунизмом говорит об усилении местностей, проявляемой итальянской армией...

Во время боя 31 марта убито 200 итальянских солдат...

Джардани авантюризм следующие конкретными программами...

Абиссинское правительство снова призывает членов Лиги наций...

Из пустого в порожнее

ЛОНДОН, 3 (ЭТА). Агентство Рейтер сообщает, что в связи с заключением Муссолини...

Увеличенный план вывоза проекта с превышением...

Эта паровозная компания за много лет дает возможность судить об истинном положении фронта...

На первом месте идет Енакиевский завод...

Средств работников умственного труда заставила охватить служивших ряда частных банков...

ПАРИЖ, 3 (ЭТА). Сообщая о кондикте Эккенера с германским правительством...

Судя по поступающим из провинции сообщениям, наибольший успех забастовки...

ТОКИО, 2 (ЭТА). Агентство «Домей цусин» сообщает, что прибывший сегодня в Токио Арита...

Следует отметить, что сообщения, приведенные японской газетой «Робинки»...

Государственный драматический театр им. А. С. Грибоедова

В Польше забастовали рабочие машиностроительного завода Цогельского...

Последний раз Цыганский барон

В Варшаве забастовали рабочие типографии и медийных предприятий.

Платон Кречет

Газета «Полония» сообщает, что в Лодзи забастовка протеста охватила 250 фабрик...

Госцирк. Сегодня большая цирковая программа с участием вновь прибывших артистов

Следует отметить, что сообщения, приведенные японской газетой «Робинки»...

Массовые аресты и обыски продолжаются

ВАРШАВА, 3 (ЭТА). Польские власти продолжают производить массовые аресты...

Тифлисслепромстрой

ВАРШАВА, 3 (ЭТА). Польские власти продолжают производить массовые аресты...

Госцирк. Сегодня большая цирковая программа с участием вновь прибывших артистов

Следует отметить, что сообщения, приведенные японской газетой «Робинки»...

Тифлисслепромстрой

ВАРШАВА, 3 (ЭТА). Польские власти продолжают производить массовые аресты...



На пункте «Красного креста» на южном фронте итало-абиссинской войны.

В ПОДАРОК X СЕЗДУ ВЛКСМ

МОСКВА, 4 (ЭТА). Ежедневно в Центральный дом вождя (Москва) приходят десятки разнообразных подарков...

Получены модели различных машин: электровозов, трамваев, паровой электростанции...

984 КИЛОМЕТРА НОВЫХ ДОРОГ

Штаб по борьбе с бездорожьем при ЦИК Грузии под председательством тов. Ф. Махарадзе...

В течение года в Грузии построено 984 километра новых дорог...

Самые оригинальные подарки уже направлены в Москву.

Эту оригинальную детскую игрушку изготовил шофер 9-й железнодорожной школы района им. 26 комиссаров Шота Табидзе.

Замечательную модель движущегося электровоза с питанием от аккумулятора 11-й школы 6-го класса Бениниани...

С незначительной доработкой и большой точностью изготовил шофер 93-й школы Мартисовский...

Среди других подарков — модель моста им. Чапачишвили, механической мельницы, станция Тифлиса...

Увеличенный план вывоза проекта с превышением...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...



Работы по строительству дороги Мухет-Гори.

984 КИЛОМЕТРА НОВЫХ ДОРОГ

Штаб по борьбе с бездорожьем при ЦИК Грузии под председательством тов. Ф. Махарадзе...

В течение года в Грузии построено 984 километра новых дорог...

Самые оригинальные подарки уже направлены в Москву.

Эту оригинальную детскую игрушку изготовил шофер 9-й железнодорожной школы района им. 26 комиссаров Шота Табидзе.

Замечательную модель движущегося электровоза с питанием от аккумулятора 11-й школы 6-го класса Бениниани...

С незначительной доработкой и большой точностью изготовил шофер 93-й школы Мартисовский...

Среди других подарков — модель моста им. Чапачишвили, механической мельницы, станция Тифлиса...

Увеличенный план вывоза проекта с превышением...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...

Второй день месячника, как и в первый, выделяется Краматорский завод...

Следует отметить отличную работу домеников Куанинского завода...